

英一少女12岁当妈 孩儿他爸13岁

产下一体重为3.18公斤的女婴,少女的母亲现年27岁



图为这名12岁的少女产下的女婴

(网络图片)

□新华社供本报特稿(记者荆晶)

英国一名12岁的少女与一名13岁的男生生下一女,引发轩然大波。英国先前多次出现“少年父母”,有记录可查的最年轻父母年龄均为12岁。



这名十二岁的少女抱着她的孩子

(网络图片)

1 怀孕的小孩

为保护未成年人,这名少女妈妈及其男友的名字未被公开。英国《每日邮报》16日说,两人相识于2012年圣诞节。这名少女的同学说,她一个月前才离开学校回家待产,但那时没有人发现她已怀孕。

少女妈妈13日产下一名女婴,女婴的体重为3.18公斤。也就是说,她11岁还在上小学时就已经怀孕,12岁3个月的时候当上了妈妈,比英国先前最年轻的妈妈还小5个月,而这名少女妈妈和他的男友

两人的年龄加起来才刚刚25岁。

少女妈妈15日在其母亲和一名女士的陪伴下为婴儿进行出生登记。有报道称,少女妈妈的母亲今年只有27岁。据估计,她是英国最年轻的外婆之一。

2 后悔的家长

为保护孩子隐私,少女妈妈的父亲在接受当地电台采访时也没有公开真名。

这位父亲一个月前才发现女儿怀孕。“当时她已经怀孕8个月了。无论如

何,这个孩子都只能生下来,”他说,自己当时情绪失控,痛哭了一场,“这是一件令人心碎的事情,可是你无法让时间倒流。”

这位父亲说,他完全不

知道女儿和那个男孩偷尝禁果的事情。在他眼里,那个男孩是一个“好孩子”。他为自己辩护说:“我不可能一天24小时看着她……我们根本不知道会发生这种事。”

3 依赖的人生

英国国家统计局今年2月公布的一份报告显示,在英国15岁到17岁的少女中,怀孕率为2.79%。2011年有31051名未成年少女怀孕,2012年为27834人。

在16岁以下人群中,59.8%的怀孕少女会选择人工流产,约2/5的少女会把孩子生下来。2012年有253名未满14岁的

少女怀孕,其中3/4做了人工流产。

谈及少女妈妈问题,慈善组织“直说”的负责人希拉里·帕恩纳克说:“我见过13岁就怀孕生子的女孩,也听说过12岁的妈妈。女孩进入青春期的时间比男孩早,太早生孩子会影响自身健康。另外,这些少年父母今后能携手度过人生的概

率非常低。”

这名负责人说:“过早成为父母会让这些孩子依赖别人生活,无论是经济上还是心理上。曾经有少年父母告诉我,他们很爱自己的孩子,不后悔生下孩子。但他们说,如果一切可以重来,他们会等到自己经济独立后再这样做。”

乌克兰问题 四方会谈在日内瓦启动

□据新华社日内瓦4月17日电(记者王昭张淼)

美国、俄罗斯、乌克兰和欧盟17日在日内瓦启动乌克兰问题四方会谈,寻求通过政治对话解决乌克兰危机。

美国国务卿克里、欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿、俄罗斯外长拉夫罗夫和乌克兰代理外长杰希察参加会谈。

欧盟驻联合国日内瓦办事处代表团透露说,当天上午,四方将举行多场双边会谈,随后举行全体会议及记者会。

记者在现场看到,日内瓦警方加强了会谈所在地洲际大酒店附近的安保工作,并部署了装甲车和特警。

美国和欧盟此前表示,希望日内瓦会谈为俄乌双方建立直接的政治对话渠道。美方曾多次警告说,如果俄罗斯“进一步破坏乌克兰稳定”,美国和欧盟将对其能源、银行和矿产等重要行业实施制裁。俄方则表示,乌克兰东部城市的抗议活动是乌克兰现政权不愿也无力顾及当地俄语居民权利的结果。

乌克兰东部3个州的亲俄民众从本月6日起举行大规模抗议集会,提出在乌克兰实行联邦制,加入俄罗斯等诉求,并冲击和占领了州政府大楼等权力机关。乌当局宣布自8日起开展“反恐行动”,在东部一些地区驱离或逮捕示威者。

救火心急 美加州两消防车相撞 造成15人受伤,包括5名消防员



□新华社专电

美国两辆消防车16日在加利福尼亚州洛杉矶郊区相撞,造成15人受伤,包括5名消防员。

蒙特雷帕克消防部门主管吉姆·比勒尔说,当天下午3时许,蒙特雷帕克和阿尔汉布拉接到一座房屋着火警报,分别派出消防车。两辆消防车在蒙特雷帕克相撞,其中一辆消防车撞入一家餐馆(如图),碎石和玻璃散落在人行道上。

消防部门官员说,事故导致15人受伤。9名伤员已经被送往洛杉矶县南加州大学医疗中心救治,包括5名消防员,其中1名伤员伤势较重。

加菲尔德医疗中心发言人埃里克·江说,6名伤员正在这里接受治疗,没有重伤伤员。

目击者温迪·吴事发时正在那家餐厅内的冷冻间工作。“听到一声巨响,感到震动。我以为是地震。”她走出冷冻间,看见一台冰箱被撞倒,一些流血伤员正试图站起来。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流社区
注册人数超过55万